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Около 80 процентов горожан, по-видимому, не собираются проживать в Омске
"образца 2017", и не желают этого своим детям и внукам…

      

Местные СМИ достаточно обтекаемо дают оценку состоявшимся 10 сентября
муниципальным выборам. Одни делают упор на беспрецедентно низкой явке, другие –
на сомнительно-критичной величине досрочных голосований, третьи – на прохождении в
представительный орган власти деструктивной команды.

  

«Теневиков-силовиков».

  

  

Но главный вывод состоявшейся избирательной кампании еще предстоит сделать
аналитикам, экспертам, политологам, чиновникам.

  

Это в том случае, если судьба некогда развивающегося индустриального центра
Западной Сибири еще кому-то интересна. В столице.

  

И не на словах.
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  Между тем, Омск умирает. Городские магистрали воочию поражают смертельныеконвульсии, не видеть и не замечать которые уже невозможно.  Если не слепой.  

  С рабочих окраин в центр мегаполиса устремились метастазы из «похоронных бюро»,«ритуальных салонов» и «мемориальных компаний».  

  По "центровым" улицам.  

  Такое ощущение, что агенты-похоронщики буквально караулят горожан.  

  На остановках, в больничных очередях, промеж магазинов, в спальных микрорайонах. Иомичи не подводят олицетворенные, настойчивые и назойливые ожидания  бизнесменов-ритуальщиков.  

  Массово горят в пожарах, тонут, травятся левым алкоголем, перебирают с наркотой,стреляются, вешаются…  

  Мрут как мухи.  
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  Из некогда коммерчески привлекательного центра Омска наблюдается иная летальнаятенденция –  массовый исход бизнеса.  

  

  «Аренда», «продажа», «ликвидация» - от табличек с таким содержанием буквальнопестрит в глазах, они повсюду – на дверях, в окнах, на фасадах зданий и сооружений.Один за другим закрываются рестораны и заведения общепита, магазины и киоски,офисы банков, представительств,  предприятия сферы услуг.  

  

  На этом негативном фоне безразличие омичей к будущему своего города, кконфигурации власти, к фигуре и персоналиям «народного избранника»  поражает.  

  

  И это не просто «игнорирование выборов», это не просто «ответка» гражданкоррупционной и правовой вакханалии, которую устроили местные  чиновники и «теневики».  

  Это – осознанная и выстраданная позиция. Она говорит только об одном – подавляющеебольшинство горожан не связывают свои перспективы и перспективы своей семьи сдискомфортным, коррупционным,  умирающим Омском.  
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  Получается, почти 80 (восемьдесят - !) процентов горожан "сидят на чемоданах"!  Из 852 тысяч избирателей на участки для голосования 10-го сентября 2017-го пришличуть более 21% или 179 тысяч, что более чем в 2,5 раза меньше аналогичных"показателей" 2012-го года.  Омичи "голосуют ногами".  

  Итоги состоявшихся выборов, пародия на плебисцит, «договорняки» без конкуренции,пустые «программы» и «обещания», «срезанные» кандидаты  – это как выстрел изстартового пистолета: граждане, бегите!  

  Ловить здесь нечего.  Сергей Асташкин,  специально для "ИА Александра Грасса"
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